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Тропарі і Кондаки     
Тропар (глас 3): Нехай веселяться небеснії, нехай радуються земляни,* бо показав владу 
рукою Своєю Господь,* Він смертю смерть подолав,* первістоком з-поміж мертвих став,* 
визволив нас із глибин аду,* і подав світові велику милість. 

(г. 4): Мученики твої, Господи,* у своїх стражданнях прийняли нетлінні вінки від тебе, 
Бога нашого.* Мавши твою силу, перемогли мучителів* і подолали нікчемне зухвальство 
демонів.* Їхніми молитвами, Христе Боже, спаси душі наші. 

Troparion (глас 2): Вірою праотців оправдав ти,* з нарбдів через них ти Церкву наперед 
заручив.* Хваляться у славі святі,* бо з сімени їх є плід благословенний* – та, що без 
сімени родила тебе.* Їх молитвами, Христе Боже, помилуй нас. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак, (глас 2): Як світильник явився Ти світліший у темряві невідання сидячим, 
страстотерпче,* вірою бо, як копієм, захистившись, роз’ярення ворогів Ти не побоявся, 
Євстратію,* бувши з риторів найкрасномовніший. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 6): Рукописаному образові не поклонившися,* але неописанним єством 
захистившися, триблаженні,* в подвизі вогню ви прославилися* і, посеред нестерпного 
полум’я стоячи, Бога ви призвали:* Поспішись, о, Щедрий,* і скоро прийди як милостивий 
нам на поміч,* бо ти можеш, якщо воля твоя. 

Прокімен (глас 4): 
Благословен єси, Господи, Боже отців наших,* і хвальне, і прославлене ім’я твоє на віки 
(Дан 3,26). Стих: Бо праведний єси в усьому, що сотворив ти нам (Дан 3,27). 

Прокімен (глас 4): 
Святим, що на землі Його, проявив Господь усі бажання Свої в них (Пс. 15,3). 

Апостол: (Кл 3,4-11): 
Браття і Сестри, коли ж Христос, ваше життя, з’явиться, тоді й ви з ним з’явитесь у 
славі. Умертвлюйте, отже, ваші земні члени: розпусту, нечистоту, пристрасті, лиху 
пожадливість, зажерливість – що є ідолопоклонство. За все це падає гнів Божий на 
неслухняних. Ви самі нещодавно поводилися так само, коли жили в тому. Тепер же 
відкиньте й ви все те геть від себе: гнів, лютість, злобу, наклеп, сороміцькі слова з ваших 



уст! Не говоріть неправди одне одному, бо ви з себе скинули стару людину з її ділами й 
одягнулися в нову, що відновлюється до досконалого спізнання, відповідно до образу 
свого Творця. Тим то немає грека, ні юдея, ні обрізання, ні необрізання, ні варвара, ні 
скита, ні невольника, ні вільного, а все й у всьому – Христос. 

(Еф. 6, 10-17.): 
Браття і Сестри, кріпіться в Господі та в могутності його сили. Одягніться в повну зброю 
Божу, щоб могли дати відсіч хитрощам диявола. Нам бо треба боротися не проти тіла й 
крови, а проти начал, проти властей, проти правителів цього світу темряви, проти духів 
злоби в небесних просторах. Тому візьміть зброю Божу, щоб за лихої години ви могли 
протистати і, перемігши все, міцно стояти. Стійте, отже, підперезавши правдою бедра 
ваші, вдягнувшись у броню справедливости і взувши ноги в готовість, щоб проповідувати 
євангеліє миру. Над усе візьміть щит віри, яким зможете згасити всі вогненні стріли 
лукавого. Візьміть також шолом спасіння і меч духовний, тобто слово Боже. 

Алилуя (глас 3):   Стих: На Тебе, Господи, уповав, щоб не осоромитись навіки (Пс 30,2). 
Стих: Будь мені Богом захисником і домом пристановища, щоб спасти мене (Пс 30,3). 
Стих: Візвали праведні, і Господь вислухав їх, і від усіх скорбот їх ізбавив їх (Пс. 33,18). 

Євангеліє: (Лк 14,16-24): 
Сказав Господь притчу оцю: “Один чоловік справив вечерю велику й запросив багатьох. 
Під час вечері послав він слугу свого сказати запрошеним: Ідіть, усе готове. Тоді всі вони 
однаково почали відмовлятися. Перший йому сказав: Поле купив я, мушу піти на нього 
подивитись; вибач мені, прошу тебе. Другий сказав: П’ять пар волів купив я і йду їх 
спробувати; прошу тебе, вибач мені. А інший мовив: Я одружився і тому не можу прийти. 
Повернувся слуга й розповів це панові своєму. Розгнівався тоді господар та й каже до 
слуги свого: Іди щоскоріш на майдани й вулиці міста й приведи сюди вбогих, калік, 
сліпих, кульгавих. Пане, – озвавсь слуга, – сталось, як ти велів, і місця є ще. Сказав пан до 
слуги: Піди на шляхи та огорожі й наполягай увійти, щоб дім мій наповнився. Кажу бо 
вам: Ніхто з отих запрошених не покуштує моєї вечері.” 

(Лк 21, 12-19.) 
Сказав Господь своїм учням: Стережіться людей, що на вас накладуть руки й 
переслідувати будуть, і волочитимуть по синагогах та по тюрмах, водитимуть перед царів і 
правителів з-за імени мого. І це дасть вам нагоду свідчити про мене. Візьміть собі до серця, 
що вам не треба готуватися наперед, що маєте відповідати, я бо дам вам слово й мудрість, 
якій ніхто з ваших противників не зможе протиставитись і перечити. Вас видадуть батьки, 
брати, рідні й друзі, і декому з вас смерть заподіють. Вас будуть ненавидіти всі за моє ім’я. 
Але й волос з голови у вас не пропаде. Вашою терпеливістю спасете душі ваші. 

Причасний: 
Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * Радуйтеся, праведні, у 
Господі, правим належить похвала (Пс 32,1).* Алилуя (х3). 


